鸡蛋7天涨了6毛钱

"火箭蛋"再次来袭,或将突破5元关口

文/片 本报记者 于鹏飞

蛋价一周连涨7角钱 "破五"不可避免

"鸡蛋咋一天一个价,快赶上猪肉价咯,看来以后要掂量着买了。"15日上午10点,正在官寺农贸市场一家副食店挑选鸡蛋的张女士无奈地说。张女士说,蛋价已涨至每斤4.8元,今天购买的两斤半鸡蛋共花费了12元,"这要放到一个月前,这个花费能多买到1斤呢!"

在莱城区南外环经营多年鸡蛋批发生意的刘宝先也说:"蛋价每斤四块七八是现在普遍的价格,去年这时一斤才卖三块二,今年压根没想到涨得这么快!"刘经理还告诉记者,本月初鸡蛋价为四元钱左右,最近一周内竟连涨了6角钱,"按目前这个涨势,过了五一,蛋价破五将在所难免了。"

鸡蛋销量不减反增,两 筐鸡蛋半天卖出一大半

15日,记者在十八乐、大润发、银座等超市走访时发现,鸡蛋价格较原先虽有上涨,但鸡蛋专区客流量仍比较充足,前来选购鸡蛋的市民络绎不绝。"我们这儿的会员价仅为4.38元,比进价还低,为了吸引客源,只能亏本卖。"一位超市促销员这样说道。

记者发现,虽然鸡蛋价攀升比较厉害,但无论是超市还是批发店,鸡蛋仍然不愁卖。"这个季节,市民往往会用鸡蛋和其他菜搭配着炒,销量比较有保证;你看我店里今上午刚进的两筐80斤的鸡蛋,已经卖出去一筐半了,虽然市民买时也抱怨贵,但该买的还是要买。"凤城西大街的一家鸡蛋经销商户周老板坦言。

蛋鸡存栏量减少,市 场需求旺是涨价主因

从城南、嘶马河两个集市和银座、大润发、信誉楼、馨百等6家超市居民生活消费品零售价格检测表看出,清明过后鸡蛋价格确实有不同幅度的上述

关于蛋价上涨的原因,鸡蛋批发商刘宝先向记者分析说:"去年受禽流感影响,有一段时间莱芜的蛋鸡存栏量较往年少了近一半,导致目前产



一位顾客在鸡蛋批发店挑选鸡蛋。

蛋价。"

蛋量下降。另外,再加上低迷

的鸡蛋市场行情,在一定程度

上打击了莱芜蛋鸡养殖户的

积极性,不少养殖户由于亏损

进而补栏意愿不足,因此鸡蛋

供应量出现明显减少,市场上

鸡蛋总量供不应求进而推高

"往后看,莱芜有农历五 月初五看闺女的习俗,加上五 一假期等因素,鸡蛋的消费需 求还会进一步上涨,接下来我 预测蛋价很快将会突破五元 关口。"刘经理补充道。

让食品安全进校园 教学生不吃路边摊

本报4月16日讯(记者 程凌 润) 记者从莱芜市教育局获悉,4 月起,莱芜市食品药品监督管理局和莱芜市教育局将在全市开展食品安全知识进校园活动,学校应教育学生不在路边摊点用餐、不向流动摊贩购买食品,避免在环境条件差的餐饮服务单位就餐。

其中,食品安全进校园活场至理,食品安全进校园无新理明,食品安全进校园用餐里明餐会,提高对假冒伪劣食品的康饮食,教育学生文明科学健康饮食,不在路边摊点用餐,不向流差的食贩服务单位就餐。会议要求日宣统要,教学生营养的资格。会让营养知识,提倡安全营养饮食食工场,提倡安全营养饮食食品、培养文明健康饮食行为。

期间,各学校要开展"学校食品开放日"活动,邀请人大代表、政协委员、学生家长参观学校食堂,介绍食堂的食品原料购进渠道、加工程序、食堂环境,召开座谈会、听取人大代表、政协委员、学生家长意见。

另外,各学校要组织学校食堂 从业人员进行食品安全培训,认规 组织学习食品安全各项法律法规 和操作规范,严格落实从业人员健 康管理制度、进货查验和索证索票 制度、食品安全事故应急处置票 度、关键环节食品加工操作规程和 食品安全检查计划等。